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Baromètre d'intentions de vote et du candidat jugé 
le plus marquant de la semaine dans le cadre de la 
campagne pour l’élection présidentielle –
Vague 4



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 15 au 19 mars 2012.

• Echantillon de 1097 individus inscrits sur les listes électorales issus d’un échantillon
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access
panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,
catégorie socioprofessionnelle, région de l’interviewé(e) et, pour les intentions de
vote, vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2007.

• Les intentions de vote constituent un rapport de force à un moment donné. Elles ne
peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives des résultats du
scrutin.

• Les rappels proviennent d’une enquête réalisée en ligne pour VSD, Baromètre d’intentions de vote :  

– Vague 3 : du 1er au 5 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 975 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 2 : du 09 au 13 février 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 954 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 1 : du 19 au 22 janvier 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1029 individus inscrits sur les listes électorales
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L’intérêt pour la campagne présidentielle 
française 
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Intérêt pour la campagne présidentielle française 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

Sous-total Intéressé : 77% (-1) 
Hommes : 82% (-1)
65 ans et plus : 86% (-4)
Diplôme supérieur à Bac + 2 : 80% (-5)
Sympathisants de Gauche : 85% (=)
Sympathisants de Droite : 83% (-7)

Sous-total Pas 
intéressé : 23% (+1)
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Résultats détaillés
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 77% 82% 71% 72% 73% 70% 79% 86% 73% 73% 76% 78% 80% 75% 73% 61% 75% 79% 78% 74%

Très intéressé 32% 41% 23% 22% 27% 26% 38% 41% 31% 30% 40% 32% 33% 31% 30% 28% 30% 34% 34% 30%

Plutôt intéressé 45% 41% 48% 50% 46% 45% 41% 45% 42% 43% 37% 46% 47% 44% 43% 33% 45% 46% 45% 44%

ST Pas intéressé 23% 18% 29% 28% 27% 30% 21% 14% 27% 27% 24% 22% 19% 24% 27% 39% 25% 20% 21% 26%

Plutôt pas intéressé 17% 12% 23% 25% 21% 22% 17% 8% 20% 21% 16% 16% 15% 18% 21% 26% 20% 15% 16% 20%

Pas du tout intéressé 6% 5% 6% 3% 6% 7% 4% 6% 6% 6% 8% 5% 4% 6% 6% 12% 4% 5% 5% 6%

Ne se prononce pas - - - - 1% - - - - - - - - - - - - - - -
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Résultats détaillés
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 77% 81% 84% 77% 67% 67% 67% 72% 70% 77% 82% 72% 79% 73% 80%

Très intéressé 32% 35% 41% 29% 23% 22% 25% 28% 24% 35% 37% 27% 29% 30% 38%

Plutôt intéressé 45% 46% 44% 48% 44% 45% 42% 44% 45% 43% 45% 45% 49% 44% 42%

ST Pas intéressé 23% 19% 16% 23% 33% 33% 33% 27% 30% 22% 18% 28% 21% 26% 20%

Plutôt pas intéressé 17% 15% 11% 19% 26% 28% 20% 22% 24% 19% 13% 21% 17% 17% 16%

Pas du tout intéressé 6% 5% 5% 5% 6% 5% 13% 6% 7% 3% 5% 6% 5% 9% 3%

Ne se prononce pas - - - - - 1% - - - 1% - - - 1% -



© Harris Interactive 7

Résultats détaillés

Total 

Proximité politique
Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle 

de 2007
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présidentielle
ST

 E
xt

rê
m

e-
G

au
ch

e 
et

 G
au

ch
e

ST
 E

xt
rê

m
e-

G
au

ch
e

ST
 G

au
ch

e

Le
 F

ro
n

t 
d

e 
G

au
ch

e

Le
 P

ar
ti

 S
o

ci
al

is
te

Eu
ro

p
e 

Ec
o

lo
gi

e 
-

Le
s 

V
er

ts

M
o

d
em

ST
 E

xt
rê

m
e-

D
ro

it
e 

et
 D

ro
it

e

ST
 D

ro
it

e

L'
U

M
P

Le
 F

ro
n

t 
N

at
io

n
al

ST
 S

an
s 

p
ré

fé
re

n
ce

 p
ar

ti
sa

n
e

O
liv

ie
r 

 B
es

an
ce

n
o

t

Sé
go

lè
n

e 
R

o
ya

l

Fr
an

ço
is

  B
ay

ro
u

N
ic

o
la

s 
 S

ar
ko

zy

Je
an

-M
ar

ie
  L

e 
P

en

Je
an

-L
u

c 
M

él
en

ch
o

n

Fr
an

ço
is

 H
o

lla
n

d
e

Ev
a 

Jo
ly

Fr
an

ço
is

 B
ay

ro
u

N
ic

o
la

s 
Sa

rk
o

zy

M
ar

in
e 

Le
 P

en

Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 77% 84% 62% 85% 92% 86% 72% 79% 79% 83% 84% 71% 57% 88% 83% 77% 80% 74% 87% 88% 76% 75% 78% 72%

Très intéressé 32% 39% 20% 40% 46% 42% 25% 38% 30% 32% 33% 27% 17% 35% 46% 33% 30% 29% 39% 44% 25% 28% 34% 25%

Plutôt intéressé 45% 45% 43% 45% 46% 44% 47% 41% 49% 51% 51% 43% 40% 53% 37% 44% 50% 44% 48% 44% 50% 47% 45% 47%

ST Pas intéressé 23% 16% 38% 15% 8% 14% 28% 21% 21% 17% 16% 29% 43% 12% 17% 23% 19% 26% 13% 12% 24% 25% 22% 28%

Plutôt pas intéressé 17% 13% 28% 12% 5% 12% 21% 18% 15% 14% 13% 17% 31% 10% 14% 19% 16% 18% 11% 11% 22% 21% 17% 21%

Pas du tout intéressé 6% 3% 9% 3% 3% 2% 7% 3% 6% 3% 2% 12% 11% 2% 3% 4% 4% 8% 2% 1% 3% 4% 5% 7%

Ne se prononce pas - - - - - - - - - - - - 1% - - - - - - - - - - -



Les candidats marquants de la semaine 
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Jean-Luc Mélenchon et Nicolas Sarkozy sont désignés comme les candidats les plus 
marquants de la semaine
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ? 
(Réponse donnée à l’aide d’une liste) 
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(+1)

(=)
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(=)

(=)
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(-5)

(NP)



Les candidats marquants selon la proximité politique

© Harris Interactive 10

Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?
(Réponse donnée à l’aide d’une liste)

Sympathisants de Gauche Sympathisants de Droite
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Résultats détaillés
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 18% 19% 16% 15% 17% 16% 18% 19% 14% 13% 21% 19% 22% 16% 16% 11% 17% 18% 18% 18%

Nicolas Sarkozy 18% 19% 18% 17% 14% 15% 19% 25% 20% 19% 24% 18% 19% 16% 17% 11% 19% 19% 19% 18%

François Hollande 12% 14% 10% 11% 11% 12% 9% 16% 10% 11% 5% 13% 13% 13% 12% 14% 12% 12% 13% 12%

Marine Le Pen 11% 11% 12% 14% 10% 13% 12% 9% 12% 13% 7% 11% 10% 12% 11% 19% 9% 12% 11% 13%

François Bayrou 6% 6% 6% 2% 4% 6% 7% 8% 7% 7% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 6% 5%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% 1% - 2% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

Corinne Lepage 1% 1% 1% - 1% 1% - - - - - 1% - 1% - 1% - 1% 1% 1%

Eva Joly 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 2% 2% 3% - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1%

Philippe Poutou 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% - - - 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1%

Nathalie Arthaud 1% 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 2% 1% - - 1%

Aucun 30% 27% 34% 36% 35% 34% 30% 20% 32% 32% 33% 29% 26% 33% 34% 34% 34% 27% 30% 30%
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Résultats détaillés
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 18% 21% 22% 20% 14% 14% 14% 17% 15% 20% 18% 14% 17% 20% 20%

Nicolas Sarkozy 18% 17% 21% 13% 14% 15% 13% 16% 17% 12% 22% 18% 17% 17% 20%

François Hollande 12% 14% 13% 15% 8% 9% 6% 11% 8% 16% 14% 11% 10% 10% 15%

Marine Le Pen 11% 6% 4% 9% 16% 16% 18% 12% 13% 11% 11% 16% 13% 9% 8%

François Bayrou 6% 6% 9% 3% 4% 5% 2% 4% 4% 5% 7% 7% 5% 6% 6%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 2% 2% 2% 1% 1% - 1% 2% - 1% - 1% 1% 1%

Corinne Lepage 1% 1% 1% 2% - - - 1% 1% 1% - - 1% 1% -

Eva Joly 1% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% - 1% 1% 1% 1%

Philippe Poutou 1% 1% - 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 4% 1%

Nathalie Arthaud 1% - - - 1% - 3% 1% - 1% 1% 2% - - -

Aucun 30% 29% 26% 32% 37% 36% 40% 34% 35% 31% 26% 31% 33% 29% 28%
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 18% 28% 22% 29% 55% 18% 19% 22% 7% 6% 4% 9% 9% 40% 25% 19% 4% 9% 20% 22% 18% 9% 11% 4% 46% 25% 18% 17% 7% 7%

Nicolas Sarkozy 18% 9% 3% 9% 8% 9% 10% 14% 37% 50% 57% 8% 13% 2% 9% 16% 44% 8% 21% 21% 21% 10% 11% 6% 8% 9% 8% 16% 55% 7%

François Hollande 12% 23% 5% 24% 10% 36% 9% 8% 3% 3% 2% 4% 3% 13% 30% 10% 4% 2% 14% 22% 9% 4% 4% 6% 6% 36% 11% 3% 2% 2%

Marine Le Pen 11% 6% 17% 5% 2% 6% 7% 6% 23% 11% 11% 49% 8% 3% 6% 8% 11% 44% 11% 11% 11% 12% 11% 15% 5% 3% 2% 5% 8% 45%

François Bayrou 6% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 26% 4% 4% 5% 2% 4% 1% 3% 15% 6% 4% 6% 5% 7% 5% 6% - - 3% 7% 27% 2% 4%

Nicolas Dupont-
Aignan

1% 1% - 1% - 1% - - 1% 2% 1% - 1% - 2% - 1% 2% 1% 1% 1% - - - - 1% - 1% 1% 1%

Corinne Lepage 1% - - - - - - - 1% 1% 1% - 2% 2% - 1% 1% - 1% 1% 1% - - - - - 2% 1% 1% -

Eva Joly 1% 2% - 2% - 1% 5% - - - - - 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 8% 1% 1% 1%

Philippe Poutou 1% 3% 6% 2% 5% 2% - - 1% 1% 1% 1% - 8% 2% - 1% - 2% 1% 2% 1% 1% - 4% 2% - - - 1%

Nathalie Arthaud 1% 1% 6% 1% - 1% 1% 1% - - - - 1% 3% - - 1% - 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% - 1% - -

Aucun 30% 24% 36% 23% 16% 22% 43% 23% 23% 22% 17% 27% 59% 27% 22% 31% 27% 32% 22% 14% 29% 56% 53% 67% 29% 19% 45% 29% 23% 31%
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Jean-Luc Mélenchon)  

« Ses meeting, ses propositions reprises par d'autres candidats. »

« Reprise de la Bastille, proche du peuple, vraies valeurs, cohérent dans ses propos, propositions claires, réalistes et
possibles. »

« C'est un vrai tribun et j'aime sa façon de mener ses meetings, mais je n'adhère pas du tout à ses idées. Mais il sait
emmener son auditoire. »

« Son intervention lors du meeting de Clermont-Ferrand était tout à la fois brillante, réaliste et humaine. »

« C'est un excellent tribun doté d'une forte capacité à mobiliser et à convaincre. »

« Parce qu'il a prouvé que Nicolas Sarkozy a repris une de ses propositions et qu'il est passé à 11% dans un sondage. »

« Monte dans les sondages, a réussi à réunir toute l'extrême-Gauche, occupe une place inattendue dans les sondages,
remplit les salles. »

« Grosse percée dans les sondages. Inquiétude (risque d'avril 2002 ?) .»

« Je ne pensais pas qu'il pouvait arriver à un tel taux d'intentions de vote. »

Jean-Luc Mélenchon a marqué les Français par ses qualités d’orateur dans ses meetings, et 
par sa progression dans les sondages



Nicolas Sarkozy a marqué les Français par son meeting à Villepinte, ses émissions télévisées 
sur TF1, France 2 et Canal +, et sa progression dans les sondages
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Nicolas Sarkozy)  

« Meeting de Villepinte très bien mené ; émissions télé où il apparaît très très bon. »

« Son discours de Villepinte a démontré que c’est le seul avec un programme intéressant et cohérent qui protègera et
fera avancer notre pays. »

« Le meeting de Villepinte, les interventions très pragmatiques et les réponses claires faites aux Français des
émissions télévisés sur TF1 « Parole de candidat », et Europe1. »

« Le plus précis dans ‘Des paroles et des actes’. »

« Son expérience , son calme face aux Français sur TF1, les réponses justes qu'il a apportées. »

« Beaucoup d'apparitions télévisées avec des propositions "chocs" pour rester en course contre Hollande. »

« Omniprésent. A remonté dans les sondages. »

« L'inversion des courbes de sondages et son revirement sur l'Europe. »

« Pour sa prestation à Canal +. »

« Le passage sur Canal +, c'est l'un des seuls à "sourire" avec Y. Barthès. »



Marine Le Pen a marqué les Français par l’obtention des 500 parrainages d’élus et sa 
présence médiatique de façon générale
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Marine Le Pen)  

« Parce qu'elle a fait connaitre qu'elle avait ses 500 signatures pour pouvoir se présenter. »

« Parce qu'elle a failli être privée de candidature (et 15% des Français en même temps) pour une question de 
signatures de maires alors que des candidats anecdotiques ont obtenu ces signatures sans difficulté. »

« L'obtention des 500 signatures, le fait qu'on veuille faire croire qu'elle n'est pas si extrémiste. »

« Elle a enfin eu ses 500 voix, j'ai regardé les émissions auxquelles elle a participé et je suis tout a fait d'accord avec 
elle, elle est pleine de bon sens. »

« Elle a eu ses signatures malgré tous les freins que les autres partis lui ont mis. »

« Présence dans les médias ; elle a atteint le nombre de parrainages requis pour se présenter de justesse. »

« Celle que j'ai le plus entendu. Propos avec lesquels je ne suis pas d'accord mais qui sont bien formulés. »

« Elle n'a pas la langue dans sa poche. Elle dit ce que bon nombre de Français pensent. »

http://photos.last-video.com/photo-marine-le-pen-fille-jean-marie-le-pen.html


François Hollande a marqué les Français par sa prestation dans l’émission « Des Paroles 
et des Actes » sur France 2

© Harris Interactive 17

Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu François Hollande)  

« Intervention réussie sur France 2 jeudi soir. »

« Il a été très clair a l‘émission ‘Des Paroles et des Actes’ sur France 2. »

« Par son passage sur France 2 et le débat contre J-F Copé. »

« Il a participé à l'émission de France 2, ‘Des Paroles et des Actes’. Ce qui m'a marqué est qu'il a été véritablement
désagréable et odieux avec ses interlocuteurs. »

« Sa prestation à l'émission télévisuelle où il fût confronté à J-F.Copé. »

« Son intervention sur France 2 m'a permis de le voir réagir à la séquence Sarkozy de la semaine précédente. »

« Il me surprend par son aisance à répondre à tous les sujets. »

« Il a pris beaucoup d'assurance. »

« Je dirais que c'est de lui dont j'entends le plus parler, ou que mon oreille accepte d'entendre .»

« Forte présence médiatique : meeting de Marseille, émission sur France2 ... »
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Intentions de vote pour le premier tour de l’élection présidentielle 
de 2012 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.
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Intentions de vote pour le premier tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012 (résultats détaillés 1/3)
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Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 11% 12% 10% 15% 12% 9% 12% 10% 12% 11% 17% 11% 11% 10% 13% 16% 12% 10% 10% 13%

François Hollande 28% 29% 27% 25% 35% 29% 27% 26% 27% 27% 27% 29% 28% 30% 30% 27% 31% 26% 29% 28%

Eva Joly 3% 2% 4% 8% 4% 3% 2% 1% 5% 6% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 3%

François Bayrou 12% 11% 13% 13% 16% 10% 12% 11% 12% 13% 11% 12% 14% 9% 12% 10% 12% 12% 10% 13%

Nicolas Sarkozy 27% 28% 26% 23% 17% 23% 28% 38% 25% 26% 23% 28% 28% 28% 23% 16% 24% 30% 30% 23%

Marine Le Pen 16% 17% 15% 11% 13% 22% 18% 10% 14% 14% 16% 17% 15% 20% 16% 28% 13% 16% 16% 17%
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Intentions de vote pour le premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012 (résultats détaillés 2/3)
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Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 11% 12% 10% 16% 11% 10% 15% 12% 8% 17% 10% 12% 9% 13% 10%

François Hollande 28% 34% 36% 31% 25% 26% 23% 29% 28% 31% 27% 23% 27% 29% 32%

Eva Joly 3% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 4%

François Bayrou 12% 11% 12% 10% 12% 12% 10% 12% 12% 11% 12% 12% 13% 12% 11%

Nicolas Sarkozy 27% 26% 29% 22% 21% 22% 18% 22% 26% 16% 31% 23% 23% 28% 32%

Marine Le Pen 16% 10% 5% 16% 24% 22% 31% 19% 17% 21% 14% 26% 22% 14% 6%
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Intentions de vote pour le premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012 (résultats détaillés 3/3)
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Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 11% 22% 25% 21% 68% 5% 8% 3% 1% 1% 1% - 11% 48% 8% 11% 1% 2% 12% 13% 12% 7% 7% 6%

François Hollande 28% 58% 19% 61% 27% 81% 40% 13% 1% 1% 1% - 17% 33% 78% 20% 4% 1% 31% 36% 27% 17% 19% 9%

Eva Joly 3% 6% 9% 6% 1% 1% 35% - - - - - 2% 7% 2% 1% - - 3% 2% 3% 4% 4% 2%

François Bayrou 12% 5% 6% 5% 0% 6% 7% 65% 4% 5% 3% 1% 16% 3% 4% 43% 5% 2% 11% 10% 12% 15% 16% 12%

Nicolas Sarkozy 27% 1% - 1% 1% 5% 13% 61% 81% 86% 9% 30% 2% 1% 13% 75% 8% 26% 27% 26% 30% 29% 34%

Marine Le Pen 16% 4% 14% 3% 1% 5% 2% 5% 31% 8% 8% 90% 21% 1% 6% 8% 12% 86% 14% 11% 16% 23% 21% 30%
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Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle 
de 2012
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.

Evolutions par rapport à 

la vague 3 (1er - 5 mars)

(=)

(=)



Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 1/3)
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Intentions de vote au 2nd tour

François Hollande 56% 57% 55% 61% 65% 58% 56% 46% 58% 59% 52% 55% 55% 55% 59% 59% 59% 54% 55% 58%

Nicolas Sarkozy 44% 43% 45% 39% 35% 42% 44% 54% 42% 41% 48% 45% 45% 45% 41% 41% 41% 46% 45% 42%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 2/3)

Total 

Catégorie socio-professionnelle de 
l'interviewé(e) 

Statut d'activité de 
l'interviewé(e) 

Niveau de diplôme

C
SP

+

D
o

n
t 

C
ad

re
s 

et
 p

ro
fe

ss
io

n
s 

lib
ér

al
es

D
o

n
t 

P
ro

fe
ss

io
n

s 
in

te
rm

éd
ia

ir
es

C
SP

-

D
o

n
t 

Em
p

lo
yé

s

D
o

n
t 

O
u

vr
ie

rs

Sa
la

ri
és

D
o

n
t 

sa
la

ri
és

 d
u

 p
ri

vé

D
o

n
t 

sa
la

ri
és

 d
u

 p
u

b
lic

In
ac

ti
fs

In
fé

ri
eu

r 
à 

B
ac

B
ac

B
ac

 +
2

Su
p

ér
ie

u
r 

à 
B

ac
 +

2

Intentions de vote au 2nd tour

François Hollande 56% 62% 58% 67% 54% 51% 66% 59% 55% 66% 53% 57% 53% 57% 56%

Nicolas Sarkozy 44% 38% 42% 33% 46% 49% 34% 41% 45% 34% 47% 43% 47% 43% 44%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 3/3)
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Intentions de vote au 2nd tour

François 
Hollande

56% 97% 97% 97% 100% 97% 92% 60% 6% 4% 1% 20% 44% 98% 98% 63% 6% 29% 58% 62% 54% 48% 50% 38% 95% 100% 98% 62% - 34%

Nicolas 
Sarkozy

44% 3% 3% 3% 3% 8% 40% 94% 96% 99% 80% 56% 2% 2% 37% 94% 71% 42% 38% 46% 52% 50% 62% 5% - 2% 38% 100% 66%


